

Катя и дельфины: лечение прошло успешно

21 августа 2017



21 августа офис Группы компаний «МКС» озарился добрыми улыбками. К нам в гости - после курса дельфинотерапии в Крыму - заглянула наша подопечная Катюша Шундеева. Веселая, загоревшая, повзрослевшая! Как признались родители девочки, традиционный летний подарок Группы компаний «МКС» - курс дельфинотерапии в лучшей санатории страны - не только зарядил Катюшу положительными эмоциями, но и помог девочке сделать серьезный и эффективный шаг по укреплению своего здоровья.

В течение двух недель Катюша общалась с лучшими «врачами» санатория «Крым» г. Партенит - дельфинами Герой и Джессикой: плавала с ними в бассейне, слушала их пение, заряжалась целебным ультразвуком. И в очередной раз добилась осязаемого результата. Как говорит мама девочки Светлана Шундеева, у Катюши стала уверенней походка, улучшилась координация движения, повысились коммуникативные качества и, конечно же, улучшился эмоциональный настрой. После поездки Катя с родителями пришли к нам в гости и поделились своими впечатлениями.

«На сегодняшний день лечение в Крыму для нас - единственный, по-настоящему эффективный способ поднять Катю на ноги в прямом и переносном смысле слова, - рассказала **Светлана Шундеева**. - После двух недель общения с дельфинами Катя стала увереннее двигаться, стала легче обучаться. В целом, у

нее укрепился иммунитет, поднялось настроение, она уже с нетерпением ждет начала учебного года! Спасибо большое за это прекрасное, по-настоящему целебное летнее путешествие!»

Отметим, что дельфинотерапия – молодое, но очень перспективное направление современной медицины. Контакт с дельфином помогает при лечении самых разных болезней – от аутизма и синдрома Дауна до расстройства памяти, речи и слуха. Основой дельфинотерапии является ультразвук, излучаемый этими удивительными животными. Ученые установили, что частота звуковых волн достигает 10-20 кГц. И эти волны – поистине лечебные! Они формируют микропузырьки диаметром около 100 микрон, которые, лопаясь, осуществляют массаж пациента на клеточном уровне, улучшая проницаемость мембраны клетки и позволяя лучше проникать в кожу благоприятным активным ингредиентам. Всё это способствует высвобождению из клеток нейроэндорфинов, которые называют еще «гормонами радости».

Группа компаний «МКС» на протяжении 6 лет помогает семье Шундеевых в реабилитации Катюши, больной ДЦП. Несколько раз компания спонсировала лечение ребенка в Китае и третий год подряд отправляла девочку на курс дельфинотерапии в Крыму. По словам директора ГК «МКС» **Максима Загорнова**, помощь в лечение будет оказываться и дальше.

«Каждый раз, отправляя Катю на лечение, мы искренне переживаем за нее, надеемся на хороший результат. И всегда очень рады, видя, что усилия – и самой Кати, и ее родителей, а значит и нашей компании – не прошли даром. Девочка, очевидно, делает успехи в борьбе с болезнью. Будем двигаться дальше. Готовы всегда «подставить плечо».

По традиции, сотрудники Группы компаний «МКС» вручили Кате подарок к началу нового учебного года. В свою очередь, родители Кати – Светлана и Дмитрий Шундеевы – угостили энергетиков вкусным крымским гостинцем – гигантскими арбузами.

Мария Неволина